

剖析資料應用影響與治理趨勢 「2021科技法制前瞻論壇」報名中！

(中央社訊息服務20211005 10:49:42)

資策會科法所在行政院科技會報辦公室指導下，將於**10月26日**舉辦科技法制前瞻論壇，邀請各界專家學者就「科技基盤強化與鞏固—再訪資料跨境流通之政策與法制」、「數位守門人與政府治理法制」及「創新科技監理沙盒之現狀與前瞻」議題跨域討論。

數位時代下，「資料」成為如同石油般重要的原料與資產，各式創新智慧服務與應用也多以資料為驅動，因此掌握與規範資料如何利用，已成為國家數位發展競爭力之重要指標，數位主權也被視為與國家主權同樣重要之基本原則。為探討相關法制和政策議題及借鏡國外發展趨勢與經驗，財團法人資訊工業策進會科技法律研究所（資策會科法所）在行政院科技會報辦公室指導下，以資料驅動與流通相關議題作為討論脈絡，將於**10月26日(二)**舉辦「科技基盤×創新共榮—2021科技法制前瞻論壇」，邀請產、官、學各界專家跨域交流。活動以線上直播進行，即日起免費報名參加！

此次活動特別邀請行政院科技會報辦公室、財團法人中華經濟研究院、財團法人中華民國國家資訊基本建設產業發展協進會、臺灣Facebook、及各大學院校學者等先進，針對「科技基盤強化與鞏固—再訪資料跨境流通之政策與法制」、「數位守門人與政府治理法制」及「創新科技監理沙盒之現狀與前瞻」三場次法制議題發表與討論。深入觀察主要國家如何規範資料跨境流通以維持其數位主權、當大型數位平臺成為數位守門人時政府之因應作為，以及在各種資料驅動之創新應用下如何維持規範上之彈性，資策會科法所也將針對各場次議題介紹國際主要國家之法制發展趨勢與觀察成果。

資策會科法所表示，透過舉辦此次論壇邀請各界專家深度對談，期望能獲取多元意見並凝聚共識，作為我國政府在數位時代下，強化科技基盤並兼顧科技創新與共榮發展相關決策之參考。活動將於Youtube「STLI III（資策會科法所）」頻道全程線上直播，歡迎各界人士免費報名參加。

(行政院國家科學技術發展基金管理會廣告)

相關連結

[活動網站](#)



上稿時間：2021年10月05日

新聞來源：<https://www.cna.com.tw/Postwrite/Chi/300851>

文章標籤